
test

Chile s Janem Burianem (s možností návštěvy

Velikonočního ostrova)

Cestovatel: Jan Burian  |  Rozpočet: 129 800 Kč  |  Volná místa: 0

Termín: 11.11.2016 - 26.11.2016

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/10-vyprava

Pouště, hory, divoké řeky, pláže, vulkány a deštné pralesy...

Ve které zemi můžete najít vyprahlé pouště a horské štíty, divoké řeky a pacifické pláže, klidná jezera a rozervané fjordy,

činné vulkány a deštné pralesy?

Taková země opravdu existuje, nazývá se Chile a stává se stále populárnějším cílem cestovatelů z celého světa.

V tomto nádherném koutu světa objevíte navíc také zemi velmi příjemných lidí a vynikajícího vína.

Výpravu si můžete prodloužit (po dohodě) o cestu na Velikonoční ostrov. Tento legendami opředený zapomenutý ostrov

je jedním z nejodlehlejších koutů světa. Symbolem ostrova jsou obří kamenné sochy moai, ale ostrov nabízí i celou řadu

dalších nezapomenutelných míst – sopečné krátery, obřadní vesnice s domorodou architekturou, jeskyně, lávové tunely,

palmami lemované pláže, skalní rytiny a ceremoniální plošiny ahu nebo kamenný lom, z něhož sochy moai pocházejí.



O cestovateli: Jan Burian

Písničkář

Od roku 1970 vystoupil na téměř čtyřech tisících koncertech, většinou sólově za doprovodu klavíru, ale také v různých

formacích. V současné době koncertuje i se svou skupinou Křehcí muži. Vydal více než deset samostatných písňových

alb: debut Hodina duchů (1989) vyšel již ve třech vydáních, Dívčí válka (2006), Muži jsou křehcí (2007,

www.muzijsoukrehci.cz), 12 druhů samoty (2010) a Večírek rozpadlých dvojic (2010).

Spisovatel

Od roku 1990 vydal více než deset knih – od sbírek poezie Hodina duchů (1990), Ženy, muži a jiné básně (2008),

vlastních pamětí (Rychle než to zapomenu), souboru fejetonů (Přízrak v nákupním středisku) a televizních rozhovorů, až

po knihy inspirované cestováním a poznáváním cizích kultur (např. Dánsko, Island, Chile, ostrovy v Baltském moři,

Portugalsko), o kterých tvrdošíjně odmítá mluvit jako o cestopisech. V každém čísle týdeníku Rozhlas můžete najít jeho

fejeton, ale napsal už i libreto k opeře.

Televizní moderátor

V letech 1993 – 2010 jsme mohli většinou na programu ČT2 spatřit některý ze 135 pořadů s názvem Posezení s Janem

Burianem nebo dvacítku filmů z cyklu Burianův den žen, na němž spolupracuje s řadou mladých filmových

dokumentaristů. Autor dokumentárních filmů – s režisérem Pavlem Kouteckým natočili před několika lety cyklus

dokumentů Chilský deník (pět půlhodinových snímků z této vzdálené země), v rámci cyklu Severská cesta také filmy

Islandská paměť, Žít jako Dán a Bornholm – Mimo sezónu.

Mimo jiné

Mimo jiné je propagátorem kontroverzního hesla: „Kopírování zachraňuje hudbu!“, uvádí předávání literárních cen

Magnesia Litera, předávání Státních cen a Cen Ministerstva kultury, organizuje volné sdružení Osamělých písničkářů a

jejich společné pravidelné koncerty a občas vystavuje své fotografie.

Cestovatel

Jako cestovatel vyráží do světa již více než deset let. Provádí po Islandu, Portugalsku, v Chile a na ostrovech v Baltském

moři. Tyto jeho cesty jsou plánovány částečně podle jeho knih (Sága o cestě na Island, Chilský deník a Výlet do

Portugalska aneb Poetický průvodce na cestu tam a zpátky). Jan Burian klade důraz nejen na poznávání přírodních krás

té které země, ale vypráví svým turistům značně podrobně i o historii, umění, literatuře, současném životě a mentalitě

tamních lidí.

O Janu Burianovi

Podcast Burianovo zavěšený kafe

Co jsem zapomněl aneb z deníku potulného písničkáře

Jan Burian nechce být rockerem

Jan Burian a zpívající kniha

Nicnedělání se lekl. A tak si písničkář Jan Burian po sedmdesátce znovu zaplnil diář, píše fejetony, natáčí podcast

https://anchor.fm/janburiankafe
https://musicserver.cz/clanek/67942/jan-burian-co-jsem-nezapomnel-aneb-z-deniku-potulneho-pisnickare-ii/?nomobile=1
https://www.lidovky.cz/orientace/kultura/recenze-burian-nechce-byt-rockerem-nastesti.A200720_170728_ln_kultura_bez
https://musicserver.cz/clanek/68000/jan-burian-zpivajici-kniha-aneb-zivot-ve-skvire-1970-2020/
https://budejovice.rozhlas.cz/nicnedelani-se-lekl-a-tak-si-pisnickar-jan-burian-po-sedmdesatce-znovu-zaplnil-8984112


Program výpravy

1. den - 11.11. - odlet z Prahy do Chile

Sraz s Janem Burianem na letišti v Praze dvě hodiny před odletem.

Odlet z Prahy do Chile s přestupem.

2. den – 12.11. - Santiago de Chile - Arica

Přílet do Santiaga a následný přelet do Ariky – nejsevernějšího chilského města. Rozkládá se na břehu oceánu v ústí

údolí Azapa a je obklopeno atakamskou pouští. Pokud nám časy letů dovolí, nezapomeneme navštívit slavný železný

kostel Svatého Marka, který sem byl dovezen z Paříže a postaven podle návrhu Gustava Eiffela. V Arice nikdy neprší.

Ubytování v hotelu, odpočinek po cestě.

1. ubytování – Arica

3. den - 13.11. - Arica, Lago Chungara

Po snídani v hotelu se vydáme na celodenní výlet do národního parku Lauca vzhůru do andských velehor. Největší

atrakcí parku je oblast kolem jezera Chungará (4500 m n. m., nejvýše položené jezero na světě), odkud budeme

pozorovat vulkán Parinacota (6330 m) a zavítáme do indiánské vesničky stejného jména s pitoreskním pouštním

pestrobarevným kostelíkem. Po cestě budeme zastavovat a obdivovat místní faunu – zvláště lamy, plameňáky, kondory

či ptactvo všeho druhu a také pouštní flóru, zejména obrovské kaktusy – kandelábry. Po prohlídce horského městečka

Putre se pak vrátíme zpět do údolí.

2. ubytování – Arica)

4. den – 14.11. - Arica – Iquique

Brzy ráno po snídani vyjedeme směrem na jih do Iquique. Po odpočinku následuje prohlídka městečka a krátký výlet do

města duchů – opuštěných továrních komplexů, kde se kdysi těžil chilský ledek Santa Laury a Humberstone. Blíže se

zde seznámíte nejen s technickou památkou, ale i s náročným životem bývalých horníků, kteří v tomto nehostinném kraji

žili a pracovali a díky nimž se město stalo největším producentem ledku na světě. V „oficíně“ Humberstone je zachována

pro turisty centrální část s náměstím, kostelem, městským bazénem a obchodním domem.

3. ubytování – Iquique

5. den – 15.11. - Salar de Pintados, Matilla, Pica, La Tirana, Pozo Almonte

Po snídani v hotelu vyrazíme na výlet za krásami pouštních oáz. Nejprve se zastavíme v národním parku Pampa del

Tamarugal a projedeme se pod půvabnými tamaryšky, zblízka si prohlédneme záhadné gigantické pouštní obrazce –

geoglyfy, které jsou více než tisíc let staré. Vykoupeme se v pouštních lázních v oáze Pica a v Matille si prohlédneme

místní masivní kostel, který byl naposledy poničen zemětřesením v roce 2005. V nádherném kostele v oáze La Tirana si

připomeneme legendu o incké princezně, která se tu každoročně oslavuje velkým procesím.

4. ubytování – Iquique



6. den – 16.11. - Iquique, Calama, San Pedro de Aracama, Vallé de la

Luna

Přejezdový den. Po snídani v hotelu se vydáme z Iquique na jih do Calamy, města ležícího v nadmořské výšce 2200 m

n. m. Projedeme kolem největšího měděného dolu na světě nazvaného Chuquicamata a ubytujeme se ve věhlasném

pouštním městečku San Pedro de Atacama, kde se nachází věhlasné muzeum indiánské kultury. Po krátkém odpočinku

vyrazíme přes vesničku Toconao za růžovými horami a plameňáky až k solnému jezeru Salar de Atacama, kde budeme

pozorovat západ slunce. Návrat do San Pedro a nocleh.

5. ubytování – San Pedro de Atacama

7. den – 17.11. - Geysir del Tatio, Salar de Atacama, San Pedro de

Atacama

Velmi brzy ráno se vydáme po úzkých silničkách mezi skalisky až do kraje gejzírů a horkých pramenů do oblasti Geysir

del Tatio. Po snídani se při návratu zastavíme u přírodní indiánské pevnosti a odpoledne navštívíme Měsíční údolí (Valle

de la Luna) plné obrovských solných krystalů a jiných geologických záhad.

6. ubytování – San Pedro de Atacama

8. den – 18.11. - San Pedro, Calama, Antofagasta – letadlem do Santiaga

de Chile

Po snídani v hotelu se vydáme na cestu zpátky do civilizace, přes Calamu do města Antofagasta. Odtud již nás čeká

přelet zpět do hlavního města Santiaga, které jsme při příjezdu do země nestihli navštívit. Teď si vše vynahradíme.

7. ubytování – Santiago de Chile

9. den – 19.11. - Santiago

Snídaně v hotelu. Projížďka městem a návštěva důležitých tradičních i moderních památek – prezidentský palác La

Moneda, katedrálu. Prohlédneme si moderní čtvrti Santiaga, vyjedeme i na kopec na městem San Cristobal. Odpoledne

a večer individuální volno nebo s průvodcem pro zájemce návštěva kostela svatého Františka.

8. ubytování – Santiago de Chile

10. den – 20.11. - Isla Negra, Vina del Mar, Valparaiso

Snídaně v hotelu. Výlet na Isla Negra do muzea Pabla Nerudy, nositele Nobelovy ceny za literaturu. Tento dům, který si

spisovatel postavil na pobřeží moře vlastníma rukama, není obyčejným sídlem slavného muže, nýbrž velmi bizarním

místem se svéráznou atmosférou. Projedeme honosnými přímořskými letovisky, navštívíme jeden z nejpůvabnějších

přístavů světa – Valparaiso, postavené na 42 kopcích. Procházka po některém z nich by měla být korunována jízdou

jedním ze secesních výtahů, jimiž si tu obyvatelé usnadňují život. Ubytujeme se v nedalekém moderním městě Viňa del

Mar, které je proslulé svým filmovým festivalem, nočním životem a příležitostmi k pěstování vodních sportů.

9. ubytování, Viňa del Mar nebo Valparaiso

11. den – 21.11. - letecky Santiago – Puerto Montt – Puerto Varas

Brzy ráno cesta na letiště a letecký přesun na jih do města Puerto Montt. Odtud do blízkého městečka Puerto Varas na

břehu půvabného jezera Llanquihue. Prohlídka místa.

10. ubytování – Puerto Varas



12. den – 22.11. - Puerto Varas – Petrohué (rafting) – Frutillar – Puerto

Varas

Snídaně v hotelu. Dopoledne výlet do Petrohué, kde někteří z nás si budou moci vyzkoušet rafting – plavbu po řece na

gumových člunech za doprovodu instruktora (asi dvě hodiny – není náročné), ostatní si udělají malou procházku kolem

jezera pod nedalekou sopkou Osorno. Druhá část dne bude věnována návštěvě skanzenu ve Frutillar.

11. ubytování – Puerto Varas

13. den – 23.11. - ostrov Chiloé

Snídaně v hotelu. Celodenní výlet na ostrov Chiloé s obědem. Tento ostrov zůstal nejdéle z celé země pod vládou

španělských dobyvatelů. Obyvatelé Chiloé se dodnes poněkud liší od ostatních Chilanů, jejich ostrov bývá považován za

zvláštní území plné duchů a nadpřirozených bytostí jinde nevídaného druhu. My se seznámíme zejména s jejich

architekturou – malými venkovskými kostelíky (celkem 150 kostelů postavených Jezuity, 16 z nich je zapsáno jako

památka UNESCO) či domky na kůlech. Přeplaveme trajektem přes průliv Chacao do městečka Ancud, kde navštívíme

i místní muzeum. Odtud se vydáme do metropole ostrova Castro s proslulým dřevěným kostelem a rušnou tržnicí.

Nocleh nás bude čekat opět na pevnině.

12. ubytování – Puerto Varas

14. den – 24.11. - Puerto Montt – Santiago de Chile

Snídaně v hotelu, přelet do Santiaga, ubytování a volný den v hlavním městě. Závěrečnou společnou večeři si můžeme

uspořádat třeba v proslulé tržnici plné rybích a jiných specialit.

13. ubytování, Santiago de Chile

15. den - 25.11. - Santiago de Chile - Praha

Snídaně v hotelu. Pro ty, kteří nepoletí na Velikonoční ostrov, bude připraveno překvapení s obědem.

Odpoledne transfer na letiště.

Přelet z amerického kontinentu do Prahy.



Další informace

V rozpočtu je zahrnuto:

●
Letenka Praha – Santiago de Chile a zpět (viz kapitola Doprava) včetně let.tax a vystavovacího poplatku v třídě

economy

●
místní přelety: Santiago de Chile – Arica, Antofagasta – Santiago de Chile, Santiago de Chile – Puerto Montt,

Puerto Montt – Santiago de Chile

●
Letištní taxy pro místní přelety

●
13× ubytování ve 2-lůžkových pokojích, 3* a 4* hotely

●
13× snídaně (kontinentální nebo bufetové)

●
7 x oběd či obědový balíček

●
Transfery dle programu – doprava autobusem během programu v Chile

●
Rafting v Petrohue

●
Vstupné do muzea Pablo Nerudy na Isla Negra

●
Vstupné do skanzenu ve Frutillaru

●
Služby odborného průvodce (písničkář, spisovatel, hudební skladatel Jan Burian, www.janburian.cz)

●
Služby místních průvodců po celou dobu akce

●
Pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

V rozpočtu není zahrnuto:

●
Obědy a večeře, pokud nejsou uvedeny v odstavci „V rozpočtu zahrnuto“

●
Spropitné průvodcům, řidičů, nosičům zavazadel

●
Útrata osobní povahy (minibary apod.)

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

Možno připlatit:

●
Cestovní pojištění Sbaleno do Světa/ na Maximum na 11 – 17 dní bez spoluúčasti – 2 980 Kč

●
Cestovní pojištění Sbaleno do Světa/ na Maximum na 11 – 17 dní bez spoluúčasti – 4 770 Kč  – senior (nad 70 let)

●
Pojištění storna cesty (spoluúčast 20%, cena zájezdu do 300 000 Kč/smlouvu) – 3 894 Kč/os. ve 2lůžk.pokoji (cena

storna platná jen při kombinaci s cestovním pojištěním – 3% z ceny zájezdu)

●
Příplatek za 1lůžkový pokoj – 15 000 Kč

●
Předpokládaný počet účastníků akce: přibližně 20 osob.

●
Zájezd se uskuteční při min. počtu 15 osob. Potvrzení realizace akce obdržíte nejpozději 60 dní před

začátkem akce.

●
Do Chile je třeba cestovat s platným cestovním pasem, který má platnost ještě min 90 dní od vstupu.

●
Při vstupu se aktuálně nevyžaduje očkovací průkaz a ani vzhledem k hygienickým a klimatickým podmínkám není

žádné očkování vyžadováno.

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na: radka.svobodova@axamittravel.cz, www.axamittravel.cz.

http://www.janburian.cz
mailto:radka.svobodova@axamittravel.cz
http://www.axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

